

Jegyzőkönyv

Készült: Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 2023. április 27-én, a Megyeháza I. emeleti Hadady-Hargitay termében tartott **oron kívüli** ülésén.

Jelen vannak: Meló Ferenc a bizottság elnöke, Borenszki Ervin, Király Attila, Rigó Dávid, Zsédely Lajos, Varga Béla
dr. Bagó József, vármegye jegyzője, Dr. Langár Ágnes aljegyző, Godó-Mocsányi Eszter a hivatal munkatársa

Meló Ferenc:

Köszönti a megjelenteket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a megválasztott **7 bizottsági tagból 6 fő** van jelen, az ülés **határozatképes**.
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Varga Béla bizottsági tagot, akit a bizottság – határozathozatal nélkül – **6 igen szavazattal elfogadott**. Javasolja képviselőtársainak, hogy a bizottság a meghívóban szereplő napirendet fogadja el. A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság a napirendet **6 igen szavazattal** elfogadta.

Napirend:

1. Javaslat vármegyei bírósági ülnökök választására
Előterjesztő: Skuczai Nándor, a közgyűlés elnöke

- 1. Javaslat vármegyei bírósági ülnökök választására**
Előterjesztő: Skuczai Nándor, a közgyűlés elnöke

Meló Ferenc:

A bírósági ülnökök személyéről külön-külön kell majd szavazni. Megkérdezi a bizottság tagjait van-e valakinek észrevétele, javaslata a napirendi ponthoz? Kérdés, észrevétel nem volt.
Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, fiatalkorúak büntetőügyeiben eljáró ülnöknek **Kisvári Katalin Judit** személyét, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.
Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, fiatalkorúak büntetőügyeiben eljáró ülnöknek **Pappné Filó Noémi** személyét, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.
Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, fiatalkorúak büntetőügyeiben eljáró ülnöknek **Kiss Józsefné** személyét, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.
Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, fiatalkorúak büntetőügyeiben eljáró ülnöknek **Berze Mariann** személyét, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.

Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, munkaügyi perben eljáró ülnöknek **Kaszásné Márton Éva** személyét, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.
Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, munkaügyi perben eljáró ülnöknek **Némediné Bartanusz Andrea** személyét, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.
A következő személy, Konopás Istvánné megválasztását nem támogatja.

dr. Bagó József:

A bíróság kérte, hogy aki a 66. életévét betöltötte, megválasztását ne támogassák.

Meló Ferenc:

Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, munkaügyi perben eljáró ülnöknek **Konopás Istvánné** személyét, melyet a bizottság **1 igen, 5 nem szavazattal nem** támogatott.

Borenszki Ervin:

Nem a személyt támogatta, hanem az elvvel nem ért egyet. Jogértelmezése szerint, aki 67 éves miért ne lehetne 70. éves koráig ülnök majd a közgyűlés utána pótolná személyét. Nagyon sokan nem kapnak jelölést, ő viszont már korábban is volt ülnök. Emiatt nem zárná ki, ezért szavazott igennel. Tiltja jogszabály, hogy menet közben ne lehetne új jelöltet megszavazni?

dr. Bagó József:

Nem tiltja jogszabály.

Borenszki Ervin:

Javaslatra lenne, hogy most szavazzák meg őket póttagnak.

dr. Langár Ágnes:

A bíróság póttag ülnököt nem kért. Azzal indokolta, hogy egy-egy per évekig elhúzódhat, és számukra az megnyugtató, hogy ha az az ülnök viszi végig az ügyet, aki elkezdte. A bíróság részéről ez egy javaslat volt.

Meló Ferenc:

Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, munkaügyi perben eljáró ülnöknek **Szabó Tiborné** személyét, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.

Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, munkaügyi perben eljáró ülnöknek **Sípos Istvánné** személyét, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.

A következő Kiss Gáborné megválasztását nem támogatja

Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, munkaügyi perben eljáró ülnöknek **Kis Gáborné** személyét, melyet a bizottság **1 igen, 5 nem szavazattal nem** támogatott.

Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, munkaügyi perben eljáró ülnöknek **Mlinárik Jánosné** személyét, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.

Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, munkaügyi perben eljáró ülnöknek **Agócs Flóriánné** személyét, melyet a bizottság **5 igen, 1 nem szavazattal** támogatott.

Szavazásra bocsátja a Balassagyarmati Törvényszékre, munkaügyi perben eljáró ülnöknek **Fülöp Szilviát** személyét, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.


Szavazásra bocsátja a vármegyei bírósági ülnökök megválasztásával kapcsolatos intézkedések megtételére vonatkozó határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.

Meló Ferenc:

Több hozzászólás, észrevétel nem volt, megköszöni a bizottság munkáját az ülést bezárja.


Varga Béla
bizottsági tag

K. m. f.


Meló Ferenc
a bizottság elnöke